
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Této zábavné animace se účastní všechny děti a  podle postav jsou prováděny různé pohyby. Na začátku 

jsou představeny všechny tři postavy v různých jazycích a jsou popsány odpovídající pohyby, které mají děti 

vykonávat. 

Frosch (DE) = žába(CZ) = żaba(PL)   činnost: skákat vysoko a volat „kvák, kvák“  

 (DE) = (CZ) = (PL)  činnost: vstát a volat “písk, písk” 

Marienkäfer (DE) = beruška(CZ) = Biedronka(PL)  činnost: vstát a třepetat rukama jako křídly 

 

Metoda jazykové animace se opírá o hru ‘‘ovocný talíř‘ (viz www.triolinguale.eu) 

Jazyková 

animace 

S Biedronkou, Maus a Žábou celým rokem 
Zima je opravdu mrazivá. Proto nosí Žába červenou čepici. Zastaví se pro své kamarádky 

Biedronka a  doma. Společně chtějí postavit sněhuláka. Užijí si spoustu zábavy, protože 

pokaždé jedna z nich zapadne v hlubokém sněhu. Především malá Frosch neustále 

sklouzává a skáče. Nakonec vypadá sněhulák trochu jako Marienkäfer, protože má na 

zádech černé tečky. 

Pomalinku se otepluje a jaro přichází i do lesa, ve kterém bydlí  Frosch může nechat 

čepici doma a pod sněhovou pokrývkou se ukazují první jarní kytičky. Biedronka  pozvala 

 a Žába na svoje narozeniny. Má už čtvrtou tečku na svých šatech a vypadá nyní jako 

skutečná dospělá Marienkäfer. Jako dárek dostala kytici sněženek od  a dort zdobený 

pulci od żaba. 

Jak nádherné je to si znovu společně hrát venku a užívat si teplých nocí na počátku léta, 

pomyslely si Biedronka, Žába a . Marienkäfer si vzala  plavky. 

Společně chtějí s celou rodinou   - k níž patří táta , máma  a trojčata , 

 a  - strávit den v Krkonoších. Frosch je na dovolené u Baltského moře. Odtud posílá 

poštou pohled se srdečnými pozdravy  a Marienkäfer.  

Jakmile začaly padat první listy v lese, pospíchaly tři kamarádky Biedronka, Žába a , 

aby dokončily své papírové draky. Silný podzimní vítr je zvedá vysoko do oblak. Ale né, 

Frosch svého draka pustila. Beruška letí rychle jako vítr za ním a přinese ho zpátky.  a 

Žába tleskají své kamarádce Marienkäfer. 

Teď si ještě musí nasbírat zásoby, než opět nastane zima.  Především  má hodně práce. 

Frosch hledá už svoji čepici a všechny tři kamarádky se loučí na dobu zimní pauzy, dokud se 

znovu neobjeví: S Biedronka, Žába a  po celý rok. 

 

www.nachbarsprachen-sachsen.eu/biedronka-maus-zaba 


